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CINTAS REFLECTANTES DE PVC

FITA REFLECTORA PVC
REF. C(j)d?go EAN Color Med.idas ﬁ €/Unid.
REF. Codigo EAN Cor Medidas €/Ud.
CRR3350 8436026386320 [N 33 m X 50 mm. 6
CRA3350 8436026386347 | 33mx50mm. 6 1030
CRB3350 8436026386354 33mx50mm. 6 ’
CRE13350 8436026387634 33mx50mm. 6

CINTAS REFLECTANTES DE PVC EXTRA ANCHAS ———» 100 mm
FITA REFLECTORA PVC EXTRA LARGA ——— 100 mm

REF. C(:)d?go EAN Color Med_idas ﬁ €/Unid.

REF. Caddigo EAN Cor Medidas €/Ud.
CRR33100 8436026388037 — 33 mx 100 mm. 3
CRA33100 8436026388051 = 33mx100mm. 3 38,64
CRB33100 8436026388044 33mx100 mm. 3

Datos Técnicos / Dados Téchicos Aplicaciones: Vehiculos en general, tractores, remolques,
furgones, columnas, pilares, containers, garajes, sefales,
Soporte Adhesivo Espesor total Temp. Aplicacion Resist. Temp. advertencias de seguridad, tablon de anuncios, marcado de
Suporte Adhesivo Espessura vallas, camiones, etc.
PVC Sensible a presion 0,39 mm. 10/28 C° --20 +60 C° No certificado bajo norma UN ECE 104.

Aplicagdes: Veiculos em geral, tratores, reboques, furgonetas,
press Max. Weather colunas, pilares, contentores, garagens, sinais, adverténcias de
- seguranca, quadro de avisos, marcagoes de barreiras, etc. Nao

vy certificado pela norma UN ECE 104.

No utilizar las cintas reflectantes de PVC para exposiciones directas al sol, utilizar la cinta reflectante certificada (pag. 16).
Nao use fitas reflectora de PVC para exposicéo direta ao sol, use fitas reflectoras certificadas (pag.16).
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CINTAS REFLECTANTES BICOLOR DE PVC
FITA REFLECTORA DUAS CORES PVC

REF. C(?d?go EAN Color Med_idas ﬁ €/Unid.

REF. Codigo EAN Cor Medidas €/Ud.
CRAN3350 8436026386378 383mx50mm. 6
CRBR3350 8436026386361 33mx50mm. 6 20,40
CRE23350 8436026387641 33mx50mm. 6
CRE33350 8436026387658 33 m x 50 mm.
CRE43350 8436026387665 33mx50mm. 6 20,40
CRE53350 8436026387672 33mx50mm. 6

CINTAS REFLECTANTES BICOLOR EXTRA ANCHAS ——— 100 mm
FITA REFLECTORA DUAS CORES EXTRA LARGA ——— 100 mm

REF. Codigo EAN Color Medidas ﬁ €/Unid.
REF. Codigo EAN Cor Medidas €/Ud.

CRAN33100 8436026388068 k 33mx100 mm. 3

40,80
CRBR33100 8436026388075 k 33mx100 mm. 3

Datos Técnicos / Dados Técnicos Aplicaciones: Vehiculos en general, tractores, remolques,
- —— - furgones, columnas, pilares, containers, garajes, sefiales,
Soporte Adhesivo Espesor total Temp. Aplicacion Resist. Temp. advertencias de seguridad, tablon de anuncios, marcado de
Suporte Adhesivo Espessura vallas, (_:e_lmiones,_ etc.
PVC Sensible a presion 0,39 mm. 10/28C° --20 +60 C° No certificado bajo norma UN ECE 104.

Aplicagdes: Veiculos em geral, tratores, reboques, furgonetas,
e Max, Weather colunas, pilares, contentores, garagens, sinais, ad\(erténcias (_je
‘ seguranca, quadro de avisos, marcacdes de barreiras, etc. Nao

vy certificado pela norma UN ECE 104.

No utilizar las cintas reflectantes de PVC para exposiciones directas al sol, utilizar la cinta reflectante certificada (pag. 16).
Nao use fitas reflectora de PVC para exposicdo direta ao sol, use fitas reflectoras certificadas (pag.16). 15
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CINTAS REFLECTANTES PMMA CERTIFICADA C |
FITA REFLETORA CERTIFICADA @
104R-001059

REF. Codigo EAN Color Medidas ﬁ €/Unid.

REF. Codigo EAN Cor Medidas €/Ud.
CRR2550H 8436026387467 - 25mx50mm. 6
CRA2550H 8436026387474 25mx50mm. 6 60,98
CRB2550H 8436026387481 25mx50mm. 6

CINTAS REFLECTANTES PMMA CERTIFICADA SEGMENTADA C |
FITA REFLETORA CERTIFICADA POR SEGMENTOS @
104R-001059
REF. Codigo EAN Color Medidas ﬁ €/Unid.
REF. Codigo EAN Cor Medidas €/Ud.

CRR2550S 8436026388082 - 25mx50mm. 6

CRA2550S 8436026388099 25mx50mm. 6 67,31 I A@ﬂl
y LT
CRB2550S 8436026388105 25mx50 mm. 6

Cinta reflectante con la aprobacion de la clase C UN-ECE104. Sello de la certificacion impreso en la cinta.
Fitas refletoras de PMMA com aprovacéo da classe C UN ECE-104. Selo de certificagdo impresso na fita.
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CINTA ADHESIVA DE SENALIZACION
FITA ADESIVA DE SINALIZAGAO

REF. Codigo EAN Color Medidas ﬁ €/Unid.
REF. Codigo EAN Cor Medidas €/Ud.
C13NA3350 8436026386514 [, WA 33mx50mm. 6
C13RB3350 8436026386521 i, "W 33 ™M x50 mm.
C13A3350 8436026386538 33 m x 50 mm.
C13R3350 8436026386545 [N 33 m x 50 mm. .
C13B3350 8445283000545 33 m x 50 mm. ’

C13AZ3350 8445283000552 [N 33 m x 50 mm.
C13V3350 8445283000569 [N 33 m x 50 mm.
C13VB3350 8445283000576 . WA 33 M x 50 mm.

ADHESIVO CAUCHO NATURAL. SENALIZACION TEMPORAL

- Aplicaciones: Marcaje de pasillos en plantas de fabricacion - Marcaje de accesos
restringidos o areas peligrosas - Marcaje de areas de trabajo - Sefializacion en suelos y
paredes - Identificacion y marcaje de objetos.

ADESIVO DE BORRACHA NATURAL. SINALIZAGAO TEMPORARIA

- Aplicagdes: Sinalizacdes de corredores em fabricas de producdo. Sinalizagbes de acessos
restringidos ou areas perigosas.-Sinalizagbes de areas de trabalho. Sinalizagdes no chéo e
paredes.-ldentificacéo e sinalizagéo de objetos.

[e> 3NN RN o> o) Bl o) I e) BN 0]

CINTAS ADHESIVAS DE SENALIZACION EXTRA ANCHAS —» 100 mm
FITA ADESIVA DE SINALIZAGAO EXTRA LARGA —» 100 mm

REF. Codigo EAN Color Medidas ﬁ €/Unid.

REF. Codigo EAN Cor Medidas €/Ud.
C13A33100 8445283000033 38mx100mm. 3
C13NA33100 8445283000040 383mx100mm. 3 9,62
C13RB33100 8445283000057 t ‘ 383mx100 mm.. 3
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CINTA ADHESIVA LUMINISCENTE
FITA ADESIVA LUMINESCENTE

REF. Codigo EAN Medidas ﬁ €/Unid.
REF. Codigo EAN Medidas €/Ud.

CRL1025 8436026386392 10mx25mm. 12 13,17
CRL1050 8436026388112 10 mx 50 mm. 6 26,34

Aplicaciones: Rutas de evacuacion, salidas de emergencia, pasajes
peligrosos, escaleras, entradas, pasillos, marcos de puertas, zocalos,
marcado de interruptores, etc.

Aplicacoes: Vias de evacuacéo, saidas de emergéncia, paisagens perigosas,
escadas, entradas, corredores, caixilhos das portas, rodapés, marcagéo de
interruptores, etc.

* En 6ptimas circunstancias y nunca en oscuridad total.
* Em 6timas circunstancias e nunca em obscuridade total.

- Alta adherencia en superficies lisas.
- Hasta 8 horas de luminiscencia.

- Alta aderéncia em superficies lisas.
- Até 8 horas de luminescéncia.

CINTA DE BALIZA - NO ADHESIVA
FITA DE SINALIZAGAO - NAO ADESIVA

REF. Codigo EAN Color Medidas ﬁ €/Unid.
REF. Codigo EAN Cor Medidas €/Ud.

C14RB20070 8436026386552  oiaBlanca 200 mx 70 mm. 1 4,45

Vermelha/Branca
C14NA20070 8436026386569 ugg:gmg:g',g 200mx70 mm. 1 4,45
Aplicaciones:
- Sefializacion de areas no transitables o
prohibidos al paso.
- Acordonamiento de obras y lugares de
trabajo.
- Sefializacion de zonas peligrosas.

- Espesor: 30
- Espessura: 30

Aplicagdes:

- Sinalizagdo de areas ndo transitaveis ou
de proibido acesso.

- Delimitagdo de acesso a obras e areas
de trabalho.

- Sinalizacdo de areas perigosas.
¢ peng - Espesor: 30

- Espessura: 30 y
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CINTA ADHESIVA ANTIDESLIZANTE NEGRA b
FITA ADESIVA ANTIDERRAPANTE PRETA

APLICACIONES: Todo tipo de superficies planas
deslizantes con peligro de caida o patinazo
como escaleras, pasillos, rampas, vehiculos, etc.
Donde el trafico de personas sea habitual.

APLICAGOES: Todo o tipo de superficies planas
escorregadicas e com perigo de queda ou
derrapagem, tais como escadas, corredores,
rampas, veiculos, etc.

Onde habitualmente transitam pessoas.

REF. Codigo EAN Color Medidas ﬁ €/Unid.
REF. Codigo EAN Cor Medidas €/Ud.

CAN0525 8436026384497 22 5metrosx25mm. 12 3,37
CAN1525 8436026384503 ”gg:: 15 metros x 25 mm. 12 8,61
CANO0550 8436026384510 Negra 5 metros x 50 mm. 6 5,99

Negra

CAN1550 8436026384527  N°9@ 15 metrosx 50 mm. 6 16,10

Negra

Adhesion/Adesao: 999 %< Resistencia Abrasion/Resisténcia Abrasao: ¢3¢ 339

Datos Técnicos / Dados Técnicos prees T wax, Weather
5 sec. +50°C resistant
Soporte Adhesivo Superficie  Grano Proteccion Espesor Adherencia 24h  Temperatura :E ﬁ

Suporte  Adhesivo Superficie ~ Grao Protecao Espessura Aderéncia 24h  Temperatura

10 CPVC Acrilico Oxido Alum. 60 Papel Blanco 0,7-0,8 mm. 12N/25mm. -5°C/+50°C
10 CPVC Acrilico Oxido Alum. 60 Papel Branco 0,7-0,8 mm. 12N /25 mm. -5°C / +50°C

CINTA ADHESIVA ANTIDESLIZANTE TRANSPARENTE -
FITA ADESIVA ANTIDERRAPANTE TRANSPARENTE

APLICACIONES: Todo tipo de superficies planas
deslizantes con peligro de caida o patinazo
como escaleras, pasillos, rampas, vehiculos, etc.
Donde el trafico de personas sea habitual.

APLICAGOES: Todo o tipo de superficies planas
escorregadicas e com perigo de queda ou
derrapagem, tais como escadas, corredores,
rampas, veiculos, etc.

Onde habitualmente transitam pessoas.

REF. Codigo EAN Color Medidas ﬁ €/Unid.
REF. Codigo EAN Cor Medidas €/Ud.

CAT0525 8436026384459 12> 5metrosx25mm. 12 3,48
CAT1525 8436026384466 1" 15 metros x 25 mm. 12 8,95
CAT0550 8436026384473 Tans. 5 metros x 50 mm. 6 6,21

Trans.

CAT1550 8436026384480 Trans. 415 metros x 50 mm. 6 16,82

Trans.

Adhesion/Adesao: 93 3% ¥+ Resistencia Abrasion/Resisténcia Abrasao: 3¢ 9¢ 3¢9 9%
Datos Técnicos / Dados Técnicos

press Max. Weather

5 sec. +50°C resistant
Soporte  Adhesivo Superficie  Grano Proteccion Espesor Adherencia 24h  Temperatura gz z ﬁ
Suporte Adhesivo Superficie ~ Grao Protecao Espessura Aderéncia 24h  Temperatura

10 CPVC Acrilico Oxido Alum. 60 Papel Blanco 0,7-0,8 mm. 12N/25mm. -5°C/+50°C
10 CPVC Acrilico Oxido Alum. 60 Papel Branco 0,7-0,8 mm. 12N /25 mm. -5°C / +50°C

MODO DE EMPLEOQ: MODO DE USO:
Limpie la superficie y deje evaporar los disolventes o agentes desengrasantes Limpe a superficie e deixe evaporar os dissolventes ou agentes
utilizados durante al menos 10 minutos. desengordurantes usados durante pelos menos 10 minutos.
Cortar a medida redondeando las esquinas. Cortar a medida arredondando as esquinas.
Retirar la proteccion sin tocar la parte adhesiva. Remover a prote¢do sem tocar na parte adesiva.
Fijar la cinta sobre la superficie limpia y seca. Fixar a fita sobre a superficie limpa e seca.

Presionar la cinta con rodillo o similar. Pressionar a fita com o rolo ou similar.
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CINTA ADHESIVA ANTIDESLIZANTE BICOLOR
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FITAS ADESIVAS ANTI-DERRAPANTE BICOLOR

iSENALIZACION Y SEGURIDAD EN UNA SOLA CINTA!

SINALIZAGAO E SEGURANGA NUMA SO FITA!

APLICACIONES: Todo tipo de superficies planas con peligro de caida o patinazo. Muy utilizados en
industria, almacenes, areas de trabajo, fabricas y todo tipo de establecimientos.

APLICAGOES: Todo o tipo de superficies planas com perigo de queda ou derrapagem. Frequentemente
usadas na industria, armazéns, areas de trabalho, fabricas e todo o tipo de estabelecimentos.
REF. Codigo EAN Color Medidas ﬁ €/Unid.
REF. Codigo EAN Cor Medidas €/Ud.

Amarilla/Negra

CANA1050 8436026384534  mmarcimegs 10mx50mm. 6 11,90
CARB1050 8436026384541 RojalBlanca 4o my 50 mm. 6 11,90

Vermelha/Branca

Adhesion/Adesao: 999 %< Resistencia Abrasion/Resisténcia Abrasao: ¢3¢ 39

Datos Técnicos / Dados Técnicos

Soporte  Adhesivo Superficie  Grano Proteccion Espesor Adherencia 24h  Temperatura
Suporte Adhesivo Superficie ~ Grao Protecdo Espessura Aderéncia 24h  Temperatura

10 CPVC Acrilico Oxido Alum. 60 Papel Blanco 0,7-0,8 mm. 12N/25mm. -5°C/+50°C
10 CPVC Acrilico Oxido Alum. 60 Papel Branco 0,7-0,8 mm. 12N /25 mm. -5°C / +50°C

=)

CINTA ADHESIVA ANTIDESLIZANTE CONFORMABLE

Weather
resistant

baa e

FITA ADESIVA ANTI-DERRAPANTE MANEJAVEL
iESPECIAL PARA ESCALERAS METALICAS Y SUPERFICIES IRREGULARES!

ESPECIALMENTE CONCEBIDA PARA ESCADAS METALICAS E SUPERFICIES IRREGULARES!

APLICACIONES: Su fina lamina de aluminio le permite adherirse a todo tipo de superficies rugosas e
irregulares. Muy utilizado en escaleras metalicas de almacenes y fabricas.

APLICAGOES: A sua fina lamina de aluminio permite que esta se adira a todo o tipo de superficies
rugosas e irregulares. Frequentemente usadas em escadas metalicas de armazéns e fabricas.

REF. Codigo EAN Color Medidas ﬁ €/Unid.
REF. Codigo EAN Cor Medidas €/Ud.
CAAL1025 8436026384558 mgg:g 10mx25mm. 12 16,96

Adhesion/Adesao: 993 3% ¥ Resistencia Abrasion/Resisténcia Abrasao: 3¢ 9¢ 3¢ 9% 9%

Datos Técnicos / Dados Técnicos

Soporte  Adhesivo Superficie  Grano Proteccion Espesor Adherencia 24h  Temperatura
Suporte Adhesivo Superficie ~ Grao Protecao Espessura Aderéncia 24h  Temperatura
0,1 mm Al Acrilico Oxido Alum. 60 PET film 0,7-0,8 mm. 20N /25 mm. -5°C / +50°C
0,1 mm Al Acrilico Oxido Alum. 60 PET film 0,7-0,8 mm. 20N /25 mm. -5°C / +50°C

=)

press
5 sec.

CINTA ADHESIVA ANTIDESLIZANTE DE VINILO

Weather
resistant

baa et

FITA ADESIVA ANTI-DERRAPANTE DE VINIL

{ESPECIAL PARA PIES DESCALZ0S! ESPECIAL PARA PES DESCALCOS!

APLICACIONES: Zonas deslizantes donde no se use calzado. Ideal para embarcaciones, escaleras
interiores de viviendas, vestuarios, accesos a piscinas, balnearios y hoteles, parques acuaticos. etc. No
se recomienda el contacto permanente con agua ya que puede dafiar la adherencia de la cinta.

APLICAGOES: Zonas escorregadicas onde néo se use calcado. Ideal para embarcaciones, escadas interiores
de viviendas, vestiarios, acessos a piscinas, balnedrios e hoteis, parques aquaticos. etc. Nao é recomendavel
usa-la quando em contacto permanente com agua pois a aderéncia da fita pode ficar danificada.

REF. Codigo EAN Color Medidas ﬁ €/Unid.
REF. Codigo EAN Cor Medidas €/Ud.
CAVN1050 8436026384565 mgg:g 10mx50mm. 6 19,58

CAVT1050 8436026384572  jraeacne 10mx50mm. 6 19,58

Adhesion/Adesao: 999 3% ¥ Resistencia Abrasion/Resisténcia Abrasao: 3¢ 3¢9 9%
Datos Técnicos / Dados Técnicos

Soporte  Adhesivo Superficie  Grano Proteccion Espesor Adherencia 24h  Temperatura
Suporte  Adhesivo Superficie  Grao Protecao Espessura Aderéncia 24h  Temperatura
Vinilo Acrilico Relieve - Papel Blanco 0,6-0,7 mm. 20N/25mm. -5°C/+50°C

Vinilo Acrilico Relevo - Papel Branco 0,6-0,7 mm. 20N/25mm. -5°C/+50°C

@7
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NUEVAS CINTAS ANTIDESLIZANTES PARA ZONAS OSCURAS .
NOVAS FITAS ANTI-DERRAPANTES PARA ZONAS ESCURAS \)7

CINTA ADHESIVA ANTIDESLIZANTE FLUORESCENTES
FITA ADESIVA ANTI-DERRAPANTE FLUORESCENTE

REF. Codigo EAN Color Medidas ﬁ €/Unid.
REF. Codigo EAN Cor Medidas €/Ud.

CAFO0550 8436026385159  fioccone 5mx50mm. 6 19,46

CAF0525 8436026385166  ['o°°"  5mx25mm. 12 10,11

Adhesion/Adesao: 999 ¥<> Resistencia Abrasion/Resisténcia Abrasao: 3¢ 9¢ 99+

press Max. Weather
5 sec. +50°C resistant
AAAA

CINTA ADHESIVA ANTIDESLIZANTE BANDA LUMINISCENTE
FITA ADESIVA ANTI-DERRAPANTE FAIXA LUMINESCENTE

REF. Codigo EAN Color Medidas ﬁ €/Unid.
REF. Codigo EAN Cor Medidas €/Ud.

CALU0550 8436026385135  [omnccne. 5mx50mm. 6 15,49

Adhesion/Adesao: 99 3% ¥+ Resistencia Abrasion/Resisténcia Abrasao: 3% 3¢9 9%+

press Max. Weather
5 sec. +50°C | | || (=] | resist tant
.....

CINTA ADHESIVA ANTIDESLIZANTE BANDA REFLECTANTE
FITA ADESIVA ANTI-DERRAPANTE FAIXA REFLETORA

REF. Codigo EAN Color Medidas ﬁ €/Unid.
REF. Cddigo EAN Cor Medidas €/Ud.

CARE0550 8436026385142  hoiccone  5mx50mm. 6 12,67

Adhesion/Adesao: 3% % % %<+ Resistencia Abrasion/Resisténcia Abrasao: % 9% 9% 9%

press Max. Weather
5 sec. +50°C resistant
AAAAA
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ADHESIVOS ANTIDESLIZANTES 60 x 15 cm.

TA T

by LPT.

REF.
REF.

CA11301
CA11401
CA11501
CA11601

ADESIVOS ANTIDERRAPANTES 60 X 15 cm.

Ref. CA11301

Cédigo EAN
Codigo EAN

8445283000484
8445283000491
8445283000507
8445283000514

* Precio por Pack de 2 unidades.
* Preco por embalagem de 2 unidades.

Ref. CA11501

R\ v

Color
Cor

Medidas
Medidas

60 x 15 cm.
60 x 15 cm.
60 x 15 cm.
60 x 15 cm.

Ref. CA11601

€/ Pack 2 Unid.
€/ Pack 2 Ud.

7,67 *
8,75 *
10,88 *
11,46 *
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ADHESIVOS VINILO CON BARNIZ ANTIDESLIZANTE

ADESIVO DE VINIL COM VERNIZ ANTIDERRAPANTE

REF. Cddigo EAN Medidas = €/Unid.

REF. Cadigo EAN Medidas LU end.
C21101* 8445283000316 100 x 12 cm. 5 4,69
C21201* 8445283000323 @30 cm. 5 4,69

e Limpie la superficie y deje evaporar los disolventes 0
agentes desengrasantes durante al menos 10 minutos.

e Retirar la proteccion sin tocar la parte adhesiva.

e Fijar la cinta a la superficie limpia y seca.

e Presionar la cinta con rodillo o similar.

W] |

*C21101P y C1201P para Portugués e Inglés.

Ref. C21101 Ref. C21201

TIRAS ADHESIVAS ANTIDESLIZANTES PARA BANERAS

TIRAS ADESIVAS ANTI-DERRAPANTES PARA BANHEIRAS

REF. Codigo EAN Descripcion
REF. Codigo EAN Descrigao
CAB38020 8436026385609 6 x tiras antideslizantes de 38x2cms.

6 x tiras anti-derrapantes de 38x2cms.

100 cm.
r A A A y_____ 4 y______4 y______4 y______4 ﬂ
A MANTENGA LA DISTANCIA DE SEGURIDAD
Lo KEEP A SAFE DISTANCE ol

TIRAS ADHESIVAS
ANTIDESLIZANTES

PARK BARERLE ¥ DUCHAE

€/Unid.
€/Ud.

4,61

et CAB3B020
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CINTA TAPA FUGAS
FITA DE FUGA
REF. Codigo EAN Color Medidas ﬁ €/Unid.
REF. Codigo EAN Cor Medidas €/Ud.
C2015010 8436026387764 150 x 10 cm. 12
L 785
C2015010B 8436026388150 150 x 10 cm. 12

e Cinta instantanea autoadhesiva.

e Aplicable incluso bajo el agua.

¢ No utilizar en canalizaciones con presion.
e Aplicar en superficies planas y limpias.

e Fita auto-adesiva instantanea.

e Aplicavel mesmo debaixo de agua.

e N&o use em tubos com press@o.

e Aplique em superficies planas e limpas.

-

"hi

.

= UTILICELO EN: Grietas en tejavanas,
canaletas, depdsitos de agua, sellado
de juntas y fisuras, botes, kayaks,
embarcaciones y canoas, hinchables,
colchones de aire, mangueras de jardin,
tuberias de PVC de sin presion, carpas,
toldos de vinilo, cubiertas y lonas,
piscinas hinchables y mucho mas.

W8 fugns iy E:h'l.NFu".:'E-‘mﬂ.
DRE PR FUGHE ™ o
"ﬂ—'--.: F

m UTILIZAR EM: Fendas em telhas,
calhas, tanques de agua, a selagem

de juntas e fissuras, barcos, barcos

e caiaques, canoas, colchdes de ar
insuflaveis, mangueiras de jardim, tubos
de PVC, sem pressao, tendas, encerados,
coberturas de vinil e lonas, piscinas e
muito mais.
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CINTA DOBLE CARA ACRILICA
FITA DUPLA FACE ACRILICA

REF. Codigo EAN Color Medidas ﬁ €/Unid. e
REF. Cadigo EAN Cor Medidas €/Ud. * m‘?zu
C170219 8436026386613 Hggggg{gmg 2mx 19 mm. 48 2,45 CINTA DOBLE CARR ACRILICA
C170519 8445283000064 1;:3:53::2{3 5mx 19 mm. 14 6,12 .' mﬂa‘ggﬁ‘lfﬂfgt*fmg
I FITA BUPLA FACE EM ACRILICS
- Aplicaciones: Union de objetos transparentes, transltcidos y de vidrio. y = = i
- @ -9 |

- Alta adhesidn en superficies lisas de cristal, baldosas, plasticos, etc.
- Apropiado para uso en interiores como en exteriores.

Pl Mnito - Maltiose - Mulboso

- Aplicagdes: Unido de objetos transparentes, translicidos e de vidro.
- Alta adesdo em superficies lisas de vidro, ladrilhos, plasticos, etc.
- Apropriada tanto para uso interior como exterior

BESLE CARA DOUBLE FACT DOUNEE FACEIUP A FACE

Plastico

Metal

Weather
1mm resistant = +45°C
\ # ~. min. +5°C
‘ YY) )
CINTA DOBLE CARA MULTIUSO
FITA DUPLA FACE MULTIUSOS

REF. Codigo EAN Medidas ﬁ €/Unid.
REF. Codigo EAN Medidas €/Ud.

C161050 8436026386590 10mx50mm. 48 2,17
C162550 8436026386606 25mx50mm. 6 5,44

- Aplicaciones: Colocacion de Moquetas, decoracion y uniones temporales de objetos.

- Aplicagoes: Para aplicacdo em alcatifas, decorago, unides temporais de objetos.

CINTA DE ALUMINIO
FITA DE ALUMINIO

+100°C
min. -10°C
E:'&EE ALliagyy
REF. Codigo EAN Color Medidas ﬁ €/Unid. n };:...".;’;pu o
REF. Codigo EAN Cor Medidas €/Ud. * gy
C151050 8436026386576 Aluminio 10mx50mm. 48 1,68

C155050 8436026386583  Auminio 50mx50mm. 6 6,44

- Aplicaciones: Tubos de refrigeracion y aire acondicionado, calefaccion, extractores, etc.
- Protege los materiales termosensibles contra dafios por calor.
- Reparacion, mantenimiento, sellado y proteccion de tuberias y conductos.

- Aplicacoes: Ideal para aplicar em tubos de refrigeragdo e ar condicionado, aquecimento, extratores, etc.
- Protege materiais termossensiveis contra danos ocasionados pelo calor.
- Reparacéo, manutencdo, selagem e protecdo de tubagens e condutas.



TA T

by LPT.

INDUSTRIAL
PRECISION
TOOLS

CINTAS REFLECTANTES CINTAS DE SENALIZACION

FITAS REFLETORAS FITAS DE SINALIZAGAO

£ £
2 2
REF. EXPOSITOR V201 REF. EXPOSITOR V221
REF. Longitud Color ﬁ € REF. Longitud Color €
REF. Comprimento Cor € REF. Comprimento Cor % €
CRR3350  33mxsomm [N 3 C13R3350  33mx50mm -12
CRA3350  33mx50mm 3 C13A3350  33mx50mm
CRB3350  33mx50mm 3 C13RB3350 33mx50mm fjy ‘12 230,88
CRANS3350 33mx50mm A 5 483,24 C13NA3350 33mx50mm k ‘12
CRBR3350 33mx50mm k 5
CRL1025 10mx25mm 4

CRL1050  10mx50mm 2



IPTINDUSTRIAL ®
PRECISION I A I
TOOLS

by LPT.

CINTAS REFLECTANTES + CINTAS DE SENAIZACION CINTAS ANTIDESLIZANTES

FITAS REFLETORAS -+ FITAS DE SINALIZAGAQ FITAS ANTI-DERRAPANTES

£
1S
o
_ 2
- =
1S
o
S
REF. EXPOSITOR V112
REF. Longitud Color ﬁ €
REF. EXPOSITOR V222 REF. Comprimento _Cor €
REF. Longitud Color ﬁ € CAN1550 15mx50mm- 4
REF. Comprimento  Cor € CAT1550 15mx50mm 3
CRBR3350 33mx0mm | W) 5 cants2s  1smxesmm [ 7
CRAN3350 33mx50mm A 5 CAT1525 15mx25mm 7
C13RB3350 33mx50 12 319,44 393,18
mxEomm canosso  smxsomm [ ©
C13NA3350 33mx50mm L‘ 12 CAT0550  5mx50mm 6

CANO525  5mx25mm - 12

CATO0525 5mx25mm 12



IPTINDUSTRIAL ®
PRECISION T A T
TOOLS

by LPT.

CINTAS ANTIDESLIZANTES NEGRAS CINTAS ANTIDESLIZANTES TRANSPARENTES

FITAS ANTIDERRAPANTES PRETAS FITAS ANTIDERRAPANTES TRANSPARENTES

1700 mm.
1700 mm.

M

ENN o

REF. EXPOSITOR V110 REF. EXPOSITOR V111
REF. Longitud Color ﬁ € REF. Longitud Color €
REF. Comprimento Cor € REF. Comprimento Cor ﬁ €
CAN1550 15mx50mm CAT1550 15mx50mm 7

CAN1525 15mx25mm
CANO0550 5mx50mm
CANO0525 5mx25mm

CAT1525 15mx25mm
CATO0550 5mx50mm
CAT0525 5mx25mm 24

14
401,08
2




INDUSTRIAL
PRECISION
TOOLS

CINTAS ANTIDESLIZANTES

CINTAS ANTIDESLIZANTES

TA T

by LPT.

CINTAS DOBLE CARA + RAPTOR WRAP

FITAS ANTIDERRAPANTES

£
S
WS
REF. EXPOSITOR V113
REF. EXPOSITOR V113
REF. Longitud
REF. Comprimento
CAN1550 15mx50mm
CANO0550 5mx50mm

CARB1050 10mx50mm
CANA1050 10mx50mm

REF. EXPOSITOR V225

REF. Longitud Color

REF. Comprimento Cor
C155050 50mx50mm Alminio
C151050 10mx50mm Almini
C162550 25mx50mm Bonl Fara
2480 2mx50mm ibra Vidrio

FITAS ANTIDERRAPANTES

10
16
12
14

1700 mm.

of® o

REF. EXPOSITOR V114

324,42

FITAS DUPLA FACE + RAPTOR WRAP

 Ee—

REF. EXPOSITOR V225

REF. EXPOSITOR V114

REF.
REF.

CANA1050
CARB1050
CAF0550

CAF0525

CALUO0550
CAREO0550
CAVN1050
CAVT1050
CAAL1025

Longitud
Comprimento

10mx50mm
10mx50mm
5mx50mm
5mx25mm
5mx50mm
5mx50mm
10mx50mm
10mx50mm

10mx25mm

Color
Cor
Amarilla/negra
Amarela/negra
Roja/blanca
Vermelha/branca

Fluoresc.
Fluoresc.

Fluoresc.
Fluoresc.

Luminisc.
Luminisc.
Reflectante
Relfexiva
Negra
Negra
Transp.
Transp.

Aluminio
Aluminio

/

o

o

w ww o o oo s~ s [

1700 mm.

609,94



IPTINDUSTRIAL ®
PRECISION T A T
TOOLS

CINTAS ALTA ROTACION

FITAS ALTA ROTAGAO

REF. EXPOSITOR V900

REF. Longitud Color

REF. Comprimento Cor
CRA3350 33mx50mm 2
CRB3350 33mx50mm 2
CRR3350 33mx50mm - 2
CRE13350 33mx50mm 2
CRAN3350 samomm |\ W 2
CRBR3350 33mx50mm 2
CRE43350 33mx50mm S‘ 2
CRE53350 BmGmm Sy 3 2
CRAN33100 33mx100mm A 1
CRBR33100 33mx100mm A 1
CRL1025 10mx25mm 1
CRL1050 10mx50mm 1
CALUO0550 5mx50mm 1
CAREO0550 5mx50mm i 1

REF. EXPOSITOR V900

1700 mm.




INDUSTRIAL
PRECISION
TOOLS

CINTA DE SILICONA - AUTOVULCANIZABLE

FITA DE SILICONE - AUTO-VULCANIZAVEL

e

INTA DE SILICONA

31 cms

e SEM ADESIVO

* SELAGEM HERMETICA ) :
* APLICAVEL INCLUSIVE COM: SUJIDADE, HUMIDADE, OLEOS, ETC. Contiene 24 Unidades Presentacion en Blister
: :ggfﬁ.ﬂi’“’ﬂ Contem 24 Unidades Apresentacao em Blister

o

Resiste hasta 260° C Aisla hasta >1.000 V Sellado hermético al instante Sellado de fugas con presion
Resiste até 260° C Isola até >1.000 V Selagem hermética imediata Selagem de fugas com pressao

RESISTENTE A CONDICIONES EXTREMAS
*-60° a 260° C.

e+ de1.000V. , REF. Tamario Color ﬁ €
* Resiste Aceites, Acidos, Disolventes, Salitre, Rayos UV, Altas Temperaturas. REF. Tamanho Cor €
* Aplicable bajo el agua. CSNE325  3mx25mm - 6
IMPRESCINDIBLE PARA: CSRO325 3mx35mm 6
* FONTANEROS: Fugas liquidos. (Reparacion mangueras y tuberias) Transparente
« ELECTRICISTAS: Aislamiento y proteccin de cables. CSTR325  3mx35mm onvene ©
« MECANICOS: Reparaciones en general. CSAZ325  3mx35mm - 6
* MARINA: Aplicaciones de fijado y sellado. CSBL325  3mx35mm e &9
¢ AUTOMOCION: Reparacion de manguitos, etc.

CSAM325  3mx35mm 6
RESISTENTE A CONDIGOES EXTREMAS csves2s  amx3smm [ 6
¢ -60°a 260° C.

3mx35| 6

.t de 1,000V CSNA325 mx35mm -

* Resistente a dleos, acidos, dissolventes, salitre, raios UV, altas temperaturas.
* Aplicavel mesmo debaixo de dgua.

IMPRESCINDIVEL PARA:

* CANALIZADORES: Fugas liquidos. (Reparacdes em mangueiras e tubagens)
* ELETRICISTAS: Isolamento e protegdo de cabos.

« MECANICOS: Reparacdes em geral.

* MARINA: Aplicagdes de fixagao e vedagdo (selagem).

* INDUSTRIA AUTOMOVEL: Reparagdo de manguitos, etc.



INDUSTRIAL
PRECISION I A I

TOOLS byLPT

iREPARA
TODD TIPO DE
HERRAMIENTAS!
IUSELO Els,l REPARA

I= FONTANERIA!
IS Tuberias, PVC, etc. TODO TIPO DE
o ! v FERRAMENTAS!
<

USE-D EM
CANALIZAGCOES!
Tubagens, PVC, etc.

RESISTENTE
AL AGUA

MADERA
MADERA

Alta presion
Hasta 150 psi
RESISTENTE A AGUA

Alta pressao
Até 150 psi

Pl.éE'.Tll:l:l
PLASTICO

METAL
METAL

De - 45°
Hasta / Até + 150°

140 mm.

DESPORTES TUBAGENS INDUSTRIA FERRAMENTS
AUTOMOVEL

S2ulnona.
SR2G20000Q

QUASE

20%
MAIS DE
PRODUTO

REF. Cddigo EAN Medida ﬁ PV.P.
REF. Cddigo EAN Medida PVP.

2447 8436026382752 6x127cms. 12 10,03 €

Cinta reparadora de fibra de vidrio
-50° C a 150° C de temperatura constante
Aislante > 1000V

* Fita reparadora de fibra de vidro
e -50° C a 150° C de temperatura constante
e |solante > 1000V

i3 SENCILLOS PASOS!
3 SIMPLES PASSOS!

SUMERGIR LA
VENDA EN AGUA CON FIRMEZA

SUBMERGER ENROLAR COM
LIGADURA EM AGUA| FIRMEZA

ENDURECE
COMO EL HIERRO
ENDURECE COMD O FERRD




INDUSTRIAL
PRECISION
TOOLS

e AN
RARPTOR
WA P

REF. Cddigo EAN
REF. Codigo EAN

2480 8436026383230

Medida
Medida

CIENTOS DE APLICACIONES

‘&) ‘m> (8§ (# (U

RESISTENTE
AL AGUA
Alta presion
Hasta 150 psi
RESISTENTE A AGUA

Alta pressao
Até 150 psi

De - 45°
Hasta / Até + 450°

PV.P.
ﬁ PV.P.

5x200cms. 12 11,99 €

\\

MOTOR CALEFACCION CHIMENEAS TUBOS DE FONTANERIA
AGUA i ESCAPE
MOTOR AQUECIMENTO CHAMINES TUBOS DE EANALIZAI;IEIES
AGUA ESCAPE
i3 SENCILLOS PASOS!
_':l -y RaptorWrap es una malla de fibra de vidrio de alto
. ‘ .u grado que junto a una resina especial que se activa
e ' mediante agua crea uniones increiblemente fuertes
para reparar casi cualquier cosa, incluyendo
t_uberias de P.V.C_. Su proyecto de reparacion, estara
LIMPIEZA SUMERGIR ENROLLAR listo en pocos minutos.
Y LIJADO LA VENDA [={m] ]
EN AGUA FIRMEZA p " " 4
——— T — —— RaptorWrap é uma fita de fibra de vidro de alta
LAR qualidade com uma resina especial que é resistente
= Eret=s) e PURLAIEZ 2 2 4gua, incrivelmente forte e repara quase tudo,
incluindo tubos de PVC. O projeto de reparagéo,
estara pronto em poucos minutos:
ENDURECE

COMO EL HIERRO

=

BT AT S T

L o O T e S

EATE I CATE TR A=y AT Ay T-AN

AUTOMOCION

INDUSTRIA
AUTOMOVEL



SOLDADURA EN FRIO INDUSTRIAL

)N

J '

A MEJOR SOLDADURA EN FRIO DEL MUNDO
A MELHOR SOLDADURA EM FRI0 DE TODO 0 MUNDO

CARACTERISTICAS

- SOLDADURA JB WELD. Es una resina epoxica /acero liquido, que forma una unién resistente como el

acero. Resulta resistente al agua, gasolina, quimicos y 4cidos. Es una alternativa sencilla a la soldadura
eléctrica, soldadura con soplete y soldadura con latdn.

- Puede ser taladrado, roscado, lijado, pintado, limado, mecanizado...

- Consiga las mejores uniones en diversos materiales: Hierro, acero, aluminio, latdn, cobre, bronce, estafio,
madera, porcelana, ceramica, marmol, fibra de vidrio, cemento, algunos plasticos (PVC)...

- Resistencia a la traccion 278 kg/cm?.

- Temperatura maxima 287,78°C

- Soldadura al 100%: 15 horas.

- Tiempo de secado de 4 a 6 horas.

i Epoxy e CARACTERISTICAS
- F Strvaqun ss0 P iy - SOLDADURA JB WELD. £ uma resina epéxi /ferro liquido, que forma uma unido resistente com o aco.

Resulta ser resistente a agua, gasolina, quimicos e acidos. E uma alternativa simples a soldadura elétrica,
soldadura com magarico e soldadura com lat&o.

- Pode ser perfurada, roscada, lixada, pintada, limada, maquinada, etc.

- Consiga as melhores unides em diversos tipos de material: Ferro, ago, aluminio, latao, cobre, bronze,
estanho, madeira, porcelana, ceramica, marmore, fibra de vidro, cimento, alguns plasticos (PVC), etc.

- Resisténcia a tragdo 278 kg/cm2.

- Temperatura méxima 287,78°C

- Soldadura al 100%: 15 horas.

- Tempo de secagem de 4 a 6 horas.

REF. Cont. Ngto ﬁ €/Unid. +300°C
REF. Cont. Lig. €/Ud.

Original Cold-Weld™ For::fla
Steel Reinforced

Sl T &8 Hmira

I Cui Tiese 7534 By

b Cisé Codew aril Comy SO

Metal - Wood - Plastic - Tile - PVC - Ceramic
+ Fiberglass - Concrete & More 82655PA %8er 6 7,69

Cadigo UPC: 043425900012

LA MEJOR SOLDADURA EN FRIO DEL MUNDO

(TAMANO INDUSTRIAL 2 x 141,80 gr.)

s

The Criginal

A MELHOR SOLDADURA EM FRI0 DE TODO 0 SISEIY Formuly
MUNDO -

(TAMANHO INDUSTRIAL 2 x 141,80 g)

CARACTERISTICAS

- Tiempo de secado de 4 a 6 horas.

- Soldadura al 100%: 15 horas.

- Puede ser taladrado, roscado, lijado, pintado, limado, mecanizado. ..
- Resistencia a la traccion 278 kg/cm?

- Temperatura méxima 287,78°C

PRl et FEL]
HiEoET

el

e KOS OA VNSS40

CARACTERISTICAS

- Tempo de secagem: de 4 a 6 horas. AR
- Soldadura a 100%: 15 horas. Surfaces /
- Pode ser perfurada, roscada, lixada, pintada, limada, maquinada, etc E

- Resisténcia a tracdo 278 kg/cm2. . sl

- Temperatura méaxima 287,78°C e Cont. Neto ﬁ €/Unia. ol

REF.  Cont.Lig. €/d, s
METWL G o flan s )
8281SPA 418gr 6 2384 m
Caodigo UPC: 04325900104
31 CALIDAD / QUALIDADE: Made in USA



SOLDADURA EN FRIO

SOLDADURA EN FRIO INMEDIATA
SOLDADURA EM FRIO IMEDIATA

CARACTERISTICAS

- JB kwik es la alternativa de curado més réapida en comparacion con la soldadura JB (J-B Weld). Ideal para
reparaciones rapidas JB Kwik cura en tan solo 4 minutos. Contiene 2 tubos uno con resina epéxica /acero
liquido y el otro endurecedor.

- Consiga uniones inmediatas en diversos materiales: Hierro, aluminio, acero, latdn, cobre, bronce, estafio,
madera, porcelana, ceramica, marmol, cemento, fibra de vidrio, algunos plasticos (PVC), vidrio. ..

- Tiempo de secado: 4 minutos.

- Resistencia a la traccion: 150 kg/cmZ.

- Temperatura méaxima: 150°C

- Soldadura al 100%: 4 horas.

- Puede ser taladrado, roscado, lijado, pintado, limado, mecanizado. ..

CARACTERISTICAS

- JB kwik é a alternativa de curado mais rapida quando comparada com a soldadura JB (J-B Weld). Ideal para
reparacdes rapidas JB Kwik cura em apenas 4 minutos. Contém 2 tubos um com resina epdxi /aco liquido e o
outro endurecedor.

- Consiga unides imediatas em diversos tipos de material: Ferro, aco, aluminio, latdo, cobre, bronze, estanho,
madeira, porcelana, ceramica, marmore, fibra de vidro, cimento, alguns plasticos (PVC), vidro, etc.

- Tempo de secagem: 4 minutos.

- Resisténcia a tragdo: 150 kg/cm2.

- Temperatura méxima: 150°C

- Soldadura a 100%: 4 horas.

- Pode ser perfurada, roscada, lixada, pintada, limada, maquinada, etc.

SOLDADURA EN FRIO INMEDIATA

(TAMANO INDUSTRIAL 2 x 141,80 gr.)

SOLDADURA EM FRIO IMEDIATA

TAMANHO INDUSTRIAL 2 x 141,80 gr.)

CARACTERISTICAS

- Tiempo de secado: 4 minutos.

- Soldadura al 100%: 4 horas.

- Puede ser taladrado, roscado, lijado, pintado, limado, mecanizado. ..
- Resistencia a la traccién: 150 kg/cm?,

- Temperatura méxima: 150°C

CARACTERISTICAS

- Tempo de secagem: 4 minutos.

- Soldadura al 100%: 4 horas.

- Pode ser perfurada, roscada, lixada, pintada, limada, maquinada, etc.
- Resisténcia a tragdo: 150 kg/cm2.

- Temperatura méxima: 150°C

REF. Cont. Neto ﬁ €/Unid.
REF. Cont. Lig. €/Ud.

8271SPA 1418gr 6 23,84
Cadigo UPC: 04325900098

INDUSTRIAL

KwikWeld"

Metal - Wood - Plastic - Tile - PVC « Ceramic
» Fiberglass « Concrete & More

REF. Cont. Neto ﬁ €/Unid.
REF. Cont. Lig. €/Ud.

8276SPA 56,8gr 6 1,69
Cadigo UPC: 04325900081

Quick 5etting
Steel Reinforced Epoxy

CALIDAD / QUALIDADE: Made in USA




MASILLA BICOMPONENTE

CARACTERISTICAS

[~

World's
Strongest
Bond™

SteeIStlk’”

incluso pintar.

con pérdidas. ...

Easy to Use CARACTERISTICAS

MASILLA BICOMPONENTE PARA METAL
MASSA BICOMPONENTE PARA METAL

- Kwik Steel es una masilla de resina epéxica reforzada con acero que se mezcla manualmente. No se oxida y repara o
reconstruye rapidamente cualquier metal. Después de mezclarse, forma un compuesto de polimero de nivel industrial
que puede moldearse en diversas formas o usarse para construir, sellar y reparar componentes de metal.

- Se fija en 3 a 5 minutos, y después de 60 minutos Kwik Steel se puede perforar, taladrar, mecanizar, lijar, limar e

- Materiales: Acero inoxidable, aluminio, hierro, cobre, bronce, latdn. ..
- Aplicaciones: Carcasas de metal, piezas de maquinas, roscas estropeadas, dafios causados por el oxido, tuberias

Works On Multiple - A Kwik Steel ¢ uma massa de resina epoxi reforcada com ago que se mistura manualmente. Néo oxida e repara ou
?:f;f:;“ reconstrdi rapidamente qualquer metal. Depois de misturado, forma um composto de polimero de nivel industrial que
+Brass & Broare pode ser moldado em diversas formas ou usado para construir, selar e reparar componentes de metal.
-|::£rsmmsw | lea-s_e em3a 5{m_|nutos, e posteriormente 60 minutos, A Kiwik Steel pode ser perfurada, perfurada, maquinada,
reat Fait ixada, ||!n'fada e at.e pl.ntada. .
« Automative & - Materiais: Ago inoxidavel, aluminio, ferro, cobre, bronze, latéo, etc.
Machine Parts . ~ L. . L.
+ Exhaust Systesms - Aplicagdes: Carcacas de metal, pecas de maquinas, roscas danificadas, danos causados por dxido, tubagens com
«Plumbing perdas, etc.
+Stripped Threads
« Rust Damage
“Hoasehald Repains REF. Cont. Neto 5 €/Unid.
REF. Cont. Lig. €/Ud.
8267SPA 57 gr 6 10,15

Cédigo UPC: 04325900050

---------

MASILLA BICOMPONENTE PARA FUGAS DE LiQUIDOS
MASSA BI-COMPONENTE PARA FUGAS DE LiQuIDOS

CARACTERISTICAS

- Water Weld tapa o sella practicamente todo lo que gotea. Rellena agujeros y grietas y repara casi todo lo que esta roto.

- Una vez seco (60 minutos) se podra perforar, taladrar, mecanizar, lijar limar, e incluso pintar.

- No altera el agua potable

- Antes de aplicarlo, asegtirese de que la zona que quiere reparar este aspera y limpia.

- Materiales: Fibra de vidrio, plastico PVC, cobre, hierro, aluminio. ..

- Aplicaciones: Cafierias, tanques de combustibles, bafieras, duchas, desagiies, barcos, tanques de agua potable. ..
- Cura debajo del agua.

- Indispensable en todas las fontanerias.

CARACTERISTICAS

- AWater Weld tapa ou veda praticamente todo o tipo de gotejamento. Enche orificios e gretas, reparando quase tudo

- 0 que estiver danificado.

- Uma vez seca (60 minutos) pode-se furar, brocar, maquinar, lixar, limar e inclusive pintar.

- Nao altera a 4gua potavel.

- Antes de aplica-la, averiguar se a area que vai ser reparada esta aspera e limpa.

- Materiais: Fibra de vidro, plastico PVC, cobre, ferro, aluminio, etc.

- Aplicagdes: Condutas, depésitos de combustiveis, banheiras, duches, esgotos, barcos, depdsitos de dgua potével, etc.
- Cura debaixo de agua.

- Indispensavel em todo tipo de canalizaces.

REF. Cont. Neto ﬁ €/Unid.
REF. Cont. Lig. €/Ud.
8277SPA 57 gr 6 10,15

Cadigo UPC: 04325900036

36 CALIDAD / QUALIDADE: Made in USA

e S

World's
Strongest
Bond™

WaterWeld"

Sarength $00 PS5 Smm'hf'wa

Tt Time 2% Mirmtes.
Ciurg Toma ') Moir

Cre Color OF Whils
Will Set Ilndﬂ Water

Great Fer:
-Humbl E,Iub,

Fl.lel Tanki

= Marine & Boats

« Potable Water Tanks
It'«:‘uimnt'll

«[Hl, Gas, Diesel &
raulic Fluids
«Mest Chemicals

Specially Formulated
Epaay Pulty

WaterWeld

e

=
b

NETWT. 20Z (57 )

[CYEST



MASILLA BICOMPONENTE INDUSTRIAL

MASILLA BICOMPONENTE PARA MADERA
MASSA BICOMPONENTE PARA MADEIRA

CARACTERISTICAS
World's - Kwik Wood especialmente disefiada para reparar y restaurar madera fécil y rapidamente. Después de mezclar,
Strongest forma un compuesto de polimero que adquiere la misma densidad que la madera.

- Tanto para aplicaciones en exteriores como en interiores
- No contiene disolventes, no se pudre, no encoge, agrieta ni desprende
- Después de 60 minutos se podra perforar, taladrar, mecanizar, lijar, limar e incluso pintar.

- Aplicaciones: Ventanas, marcos de puertas, grietas, nudos en madera, rayones, marcas de gubias, dafios de
polillas, agujeros de tornillos pasados...

CARACTERISTICAS
‘ﬂn’tShhlIF.“ - A Kwik Wood foi especialmente concebida para reparar e restaurar madeira de forma facil e rapida. Uma vez
o Rot misturada, forma um composto de polimero que adquire a mesma densidade que a madeira.

Can Be: . ; P . .
< Painted in 1 hoar A[zropnad/a pa.ra aplicacdes ~tanto no interior como exterior.
a‘jarrﬂgd_ Dilled - Nao contém dissolventes, ndo apodrece, encolhe, greta nem se desprende.
;;;p",:d - Apos (60 minutos) pode-se furar, brocar, maquinar, lixar, limar e inclusive pintar.
«Dry Riot - Aplicagdes: Janelas, caixilharia de portas, gretas, nés na madeira, riscos, marcas de goivas, danos por traca,

+Knat Holes orificios por parafusos aplicados, etc.

REF. Cont. Neto ﬁ €/Unid.
REF. Cont. Lig. €/Ud.

8257SPA 28 gr 6 10,15
Cadigo UPC: 04325900074

NETWT.Z0Z(57g)

Aigpinbd ol Hwdria

MASILLA BICOMPONENTE PARA PLASTICOS _.
MASSA BICOMPONENTE PARA PLASTICOS | World's

Strongest
Bond

PlasticWeld

== S

CARACTERISTICAS

- Kwik Plastik disefiada para una rapida fijacion, formando una adherencia duradera en la mayoria de
plasticos. Después de mezclarla, forma un compuesto de polimero que se puede moldear, estirar o utilizar casi
cualquier cosa hecha de plastico rigido o semiflexible.

- Fijaen 20 - 25 minutos

- Aplicaciones: Plastico rigido y semiflexible, tuberias ABS, PVC, CPVC, parachoques y accesorios para
automavil, piezas de fibra de vidrio, ldminas protectoras de vinilo.. ..

Plastic Repair Epoxy Putty

- Atencion: No vélida para plasticos flexibles como polietileno, polipropileno, politetrafluoruroetileno (Teflon).

) E‘#m#m rt
GARAC.TERISTICAS . o o N 0% PYC& CPYC Pipes =
- AKwik Wood foi concebida para uma répida fixacao, formando uma aderéncia duradoura com a maioria dos « Automative Trim o |
plésticos. Depois de misturada, forma um composto de polimero que pode ser moldado, esticado ou utilizado g%m v £
em praticamente qualquer coisa fabricada em plastico rigido ou semi-flexivel. i

- Fixa em 20 - 25 minutos

- Aplicagdes: Plastico rigido e semiflexivel, tubagens ABS, PVC, CPVC, para-choques e acessdrios para
automével, pecas de fibra de vidro, laminas protetoras de vinil, etc.

- Atenc@o: Nao apta para aplicacdo em plasticos flexiveis, tais como polietileno, polipropileno,
politetrafluoroetileno (Tefldo).
REF. Cont. Neto ﬁ €/Unid.
REF. Cont. Lig. €/Ud.

NETWT. 20 (57 g)
1231 57¢r 6 10,15 Gt s

Cédigo UPC: 043425723703

CALIDAD / QUALIDADE: Made in USA

w |
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MASILLA BICOMPONENTE DT PrECISION

\J |

MASILLA BICOMPONENTE PARA ALTAS TEMPERTURAS
— MASSA BICOMPONENTE PARA ALTAS TEMPERATURAS

: IJ * Strongest CARACTERISTICAS
WEL Bond - HighHeat ™ es una masilla epéxica mezclable a mano especificamente formulada para unir y reparar
materiales que estardn expuestos a altas temperaturas especialmente en labores de mantenimiento

H i h Heatm industrial y en automocion.
g = - Tiempo se secado: 60 minutos Tiempo de curado: 8 horas.

m;mlu “'“m‘:,'%,“,.‘."‘,"‘"' - Transcurridas 8 horas se podré perforar, mecanizar, taladrar, lijar, limar, etc.

S - Color: Gris claro

F-%;E‘&-:m . - Aguanta temperaturas de hasta 200°C de manera continua y 290° en exposiciones de calor intermitente.

‘ i 1 Utilicelo en : Tubos de escape, Silenciadores, Bloques de motor, Maquinaria, trabajos a altas temperaturas,
etc.

CARACTERISTICAS

- HighHeat™ ¢ uma massa epdxi misturavel a mao, especificamente formulada para unir e reparar
materiais que vao estar expostos a altas temperaturas, em especial em trabalhos de manutencéo industrial
e na inddstria automével.

- Tempo de secagem: 60 minutos  Tempo de cura: 8 horas

- Passadas 8 horas pode-se perfurar, mecanizar, furar, lixar, limar, etc.

- Cor: Cinzento-claro

- Suporta temperaturas de até 200°C de forma continua e 290°C em exposicdes de calor intermitente.
Pode-se utilizar em: Tubos de escape, silenciadores, blocos de motor, maquinas, trabalhos a altas
temperaturas, etc.

hHeat
gp;wpuﬁy

Temperature Resistant

H

REF. Cont. Neto €/Unid. o
REF. Cont. Liqg. ﬁ €/Ud. +290°C
8297SPA 57 gr 6 10,77

Cédigo UPC: 04325900111

PRODUCTOS ESPECIALIZADOS EXTREME HEAT ™
PRODUTOS ESPECIALIZADOS EXTREME HEAT ™ World's

Strongest
CARACTERISTICAS i
- ExtremeHeat ™ esta formulado para permitir reparaciones en hierro, acero y metales en ambientes de alta temperatura ey
(2400° F/1300° C). remeHeat
- Cuando esta completamente curado, este compuesto metalico se puede perforar, mecanizar o lijar. -
- Es ideal para reparar grietas, pequefios espacios, conexiones de costura o agujeros en colectores de escape, conexiones :
de tuberia, silenciadores, convertidores cataliticos, parrillas para exteriores, estufas y calentadores de agua. Brott Mkt Gy
- Este producto es a base de agua, no es inflamable y no contiene solventes ni compuestos organicos volatiles (COV). Able to Withstand:
. Continuous Heat .

CARACTERISTICAS 1BWFH3’{'0°C mwim-t
- ExtremeHeat ™ esta formulado para permitir realizar reparagdes em ferro, aco e metais em ambientes de alta m&n r; Paste
temperatura (2400 ° F /1300 ° C). Filling Cracks and
- Quando completamente curado, este composto metélico pode-se perfurar, mecanizar e lixar. Holes om Matal
- Eideal deal para reparar gretas, pequenos espacos, conexdes de costura ou orificios em coletores de escape, conexdes m“':r
de tubagens, silenciadores, conversores cataliticos, grades para exteriores, estufas e aquecedores de agua. + Exhausst Maniflds
Este produto é a base de dgua, nao é inflamavel e ndo contém solventes nem compostos organicos volateis (COV). :Emp;s

Fijaen:1hora Curaen:24 horas Color: Gris oscuro Zﬁ?ﬂim

Fixaem:1hora Curaem: 24 horas Cor: Cinzento-escuro -mt;wm

REF. Cont. Neto ﬁ €/Unid. :E‘ﬁ”ﬁ”“
- REF. Cont. Liq. €/Ud.
zmnf .\{13“ -n': 37901SPA 85 gr 6 10,77

Cadigo UPC: 04325900227



e

REF. 50112SPA (MULTI APLICACION / APLICACOES MULTIPLAS)

¢ Epoxy multiaplicacion de secado rapido. Fija en 5 minutos y seca en 1 hora.
¢ Aplicaciones Ceramica,vidrio, madera, tejas y la mayoria de plasticos.

e Secado color claro.

¢ Sin desperdicios de producto, con tapon exclusivo para no ensuciarse.

e (76 unds.

e Epdxi de aplicacdes miiltiplas de secagem réapida. Fixa em 5 minutos e seca em 1 hora.
e Aplicavel em ceramica, vidro, madeira, telhas e na maioria dos plasticos.

® Depois de seca fica de cor clara.

e Sem desperdicios de produto, com tampa exclusiva para nao se sujar.

e (76 uds.

PV.P.: 10,04€/und

REF. 50176SPA (REFORZADO DE ACERO / REFORGADO COM AGD)

¢ Epoxy reforzado de acero de secado rapido. Fija en 6 minutosy seca de4 a6
horas.

¢ Para trabajos en multiples superficies.

e |deal para: Automocién, fontaneria, marina, trabajos domésticos....
o Secado color gris.

 Sin desperdicios de producto, con tapon exclusivo para no ensuciarse.
e (76 unds.

e Sem desperdicios de produto, com tampa exclusiva para nao se sujar. Fixa em 6
minutos e seca entre 4 e 6 horas.

e Para trabalhos em mdltiplas superficies.

e |deal para: Inddstria automdvel, canalizadores, marina, trabalhos domésticos, etc

e Depois de seca fica de cor cinzenta.

e Sem desperdicios de produto, com tampa exclusiva para ndo se sujar.

e (76 uds.
PV.P.: 10,04€/und.

CALIDAD / QUALIDADE: Made in USA

NUEVA GAMA DE EPOX/s
NOVA GAMA DE EP(X;s

Strongest
Bond™

rabek Setling
Epaxy

g 4

UPC: 043425900043

KwikWeld

Worlds
Strongest
Bond
i "
b o
Haiatoroed
Epary

Hrargth M4 PR
Vit e § mtes
Lo i -4 b

Lorr in Busw dovy

UPC: 043425900296




LA MEJOR SOLDADURA UNDO ...

A MELHOR SOLDADURA EM FRIO™
—

NUEVA GAMA DE EPOy g
NOVA GAMA DE EPGXg

* REF. 50132SPA (SOLDADURA DE PLASTICO / SOLDADURA DE PLASTICO)

e Epoxy multiaplicacion de secado rapido. Fija en 5 minutos y seca en 1 hora.

e Aplicaciones: Composites y mayoria de plasticos duros, ABS, fibra de vidrio, PVC,
vidrio y vinilo.

e Secado transparente.

e Sin desperdicios de producto, con tapon exclusivo para no ensuciarse.

e (76 unds.

e AplicagBes mdltiplas de epoxi de secagem répida. Fixa em 5 minutos e seca em 1 hora.

e AplicagOes: Compdsitos e a maioria dos plasticos duros, ABS, fibra de vidro, PVC, vidro
e vinil.

e Secagem transparente.

e Sem desperdicios de produto, com tampa exclusiva para nao se sujar.

e (76 uds.
PV.P.: 10,04€/und.

REF. 50133SPA (ESPECIFICO PARA PLASTICOS / ESPECIFICAMENTE PARA PLASTICOS)

UPC: 043425900241

e Estructura de alta resistencia adhesiva. Fija en 15 minutos y se puede usar en 60
minutos.

* |deal para automocion OEM ademas de homologado y aprobado para los paneles de los
camiones.

¢ Aplicaciones: Rellenar grietas y agujeros, sustituto de adhesivos para plasticos y todo
tipo de reparaciones en general.

e Secado color verde

e Trabajos sobre materiales compuestos por fibra de carbono y termoestables,
termoplasticos, metales recubiertos, piedra...

e Sin desperdicios de producto, con tapdn exclusivo para no ensuciarse.
e (76 unds.

e Estrutura de alta resisténcia adesiva. Fixa em 15 minutos e pode ser usada em 60
minutos.

e |deal para industria automével (OEM). Esta também homologado e aprovado para uso
nos painéis dos camioes.

e Aplicagles: Encher gretas e orificios, substituto de adesivos para plasticos e todo o tipo
de reparacdes em geral.

e Depois de seco fica de cor verde

* Trabalhos sobre materiais compostos por fibra de carbono e termocurados,
termoplasticos, metais revestidos, pedra, etc

e Sem desperdicios de produto, com tampa exclusiva para ndo se sujar.

596 uds. S
PV.P.: 10,04€/und.
UPC: 043425900258

CALIDAD / QUALIDADE: Made in USA

h |
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REF. 50099

Los mezcladores estaticos J-B Weld® son accesorios faciles de usar para cualquiera de las jeringas
J-B Weld® de 25 ml. Permiten una mezcla precisa de nuestros adhesivos de dos componentes.
Cada mezclador viene con 16 elementos estaticos para garantizar una mezcla completa. La punta
del mezclador se puede cortar para permitir un flujo de material mas grande y facil. La abertura del
mezclador debe ajustarse segiin sea necesario para las diferentes jeringas J-B Weld®. KwikWeld
™ J-B Weld ™, MarineWeld ™, WoodWeld ™ y PlasticBonder ™ son adhesivos de pasta
mas gruesa que pueden beneficiarse de una abertura mas grande en la punta del mezclador.
ClearWeld ™, PlasticWeld ™ y MinuteWeld ™ deben fluir libremente a través de todos los
tamafios de abertura de la mezcladora, ya que son mas liquidos. No corte la punta mas all4 de la
Gltima cresta conica ya que los elementos de mezcla podrian escapar. Cada mezclador debe usarse
dentro del tiempo de curado del producto.

0Os misturadores estaticos J-B Weld® sao acessdrios faceis de usar em qualquer das seringas J-B
Weld® de 25 ml. Permitem realizar uma mistura precisa dos nossos adesivos de dois componentes.
Cada misturador é fornecido com 16 elementos estaticos para garantir uma mistura completa. A
ponto do misturador pode ser cortada para permitir um fluxo de material mais grosso e facilitar o
fluxo do material. A abertura do misturador deve ser ajustada, consoante seja necessario para as
diferentes seringas J-B Weld®. KwikWeld ™, J-B Weld ™, MarineWeld ™, WoodWeld ™ e
PlasticBonder ™ sao adesivos de pasta mais grossa que podem tirar proveito de uma abertura
maior na ponta do misturador. ClearWeld ™, PlasticWeld ™ e MinuteWeld ™ devem fluir
livremente através de todos os tamanhos de abertura do misturador, pois sdo mais liquidos. Nao
corte a ponta para além da (ltima cresta cdnica, pois os elementos da mistura podem escapar.
Cada misturador deve ser usado, no espaco de tempo indicado para a cura do produto.

PV.P.: 4,94€/und.

NUEVO CIANOCRILATO SUPER WELD™
NOVO CIANOCRILATO SUPER WELD™

CARACTERISTICAS

SuperWeld ™ es un cianocrilato especialmente formulado que proporciona un enlace fuerte
e instantaneo en solo segundos. Funciona en superficies mdltiples y dificiles de unir como
metales, madera, aleaciones, mayoria de plasticos y resto de materiales no porosos. El
aplicador de pincel (tamafio 6g) permite una aplicacion uniforme en todas las superficies. El
aplicador de punta de precision en el tamafio de 20 g permite ser muy preciso en su aplicacion.

CARACTERIS
SuperWeld ™ ¢ um cianoacrilato especialmente formulado que proporciona uma ligagao
forte e instantanea em apenas alguns segundos. Funciona em miiltiplos tipos superficies
que sdo dificeis de unir, tais como metais, madeira, metais, maioria dos plasticos e resto dos
materiais nao porosos. O aplicador de pincel (tamanho 6 g) permite realizar uma aplicagdo
uniforme em todas as superficies. 0 aplicador de ponta, de alta precisdo e tamanho de 20 g,
permite uma grande precisao na aplicagao.

REF. Cont. Neto ﬁ €/Unid.

REF. Cont. Lig. €/Ud.
33106SPA 6 gr 12 4,79 CON PINCEL
33120SPA 20 gr 6 1,50

L RADOR L BWELD STATy

Sratic Mlxers
2 pack

« 1t Elermentt 1o
Emsure Proper
Mixinsg Evirrytime

= Works on AN
8 Weld® Syringes

inew back)

= Predision Tip
for Dispending
Cantral

Warlds
Strongest
Band Strongest

SuperWeld"

Predeiivanal Gouds

UPC: 043425900067
4

UPC: 043425900210



FIJADOR DE ROSCAS

FIJADOR DE ROSCAS ALTA RESISTENCIA

INDUSTRIAL
P I PRECISION
TOOLS

o

iRtaAD . FIXADOR DE ROSCAS DE ALTA RESISTENCIA

RESISTENCIA

VISCOSIDADE 2.475m Pa.S
T2 MAXIVA

T* MAXIMA 150°C
TAMANO MAX. ROSCA -
TAMANHO MAX ROSCA

ill Perma-Lock®

@

REF. ml. ﬁ €/Unid.
REF. ml. €/Ud.

27106SPA 6 ml. 12 6,96
Cadigo UPC: 043425900135

CARACTERISTICAS
- Ideal para aplicaciones industriales y pesadas.

- Especialmente apropiado para bloquear tornillos permanentemente.

- Bloquea incluso en areas de vibracion.

- Precisa de herramientas especiales o esfuerzos extras, para su
desbloqueo.

- Para todo tipo de metales y capaz de tolerar aceites industriales.

CAMPOS DE APLICACION

- Balancin de valvulas, tornillos y tuercas, anclajes,
sujetadores y bujes, tornillos pasados, dispositivos
sensibles a vibracion.

FIJADOR DE ROSCAS JB-WELD

- Es superior a los aparatos mecanicos convencionales, dado
que aseguran un total apriete, evitando asi que las uniones
se debiliten ante golpes, caidas, vibraciones... manteniendo
siempre las mejores condiciones de unidn, los bloqueadores de
roscas sellan las roscas para evitar fugas y prevenirlas ante el
oxido y la corrosidn.

——-—  CALIDAD / QUALIDADE: Made in USA

42
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Perma I.nd:

METWT 1.2 FL OZ {36 mL)

REF. ml. ﬁ €/Unid.
REF. ml. €/Ud.
27136 6m. 6 28,81

Cadigo UPC: 043425271365

CARACTERISTICAS

- |deal para aplicagdes industriais e pesadas.

- Especialmente adequado para bloquear parafusos de forma permanente.
- Bloqueia inclusive em areas de vibragao.

- Necessita de ferramentas especiais ou reforcos adicionais, para que se
possa desbloquear.

- Para todo tipo de metais, capaz de tolerar 6leos industriais.

CAMPOS DE APLICAGAD

- Balancim de valvulas, parafusos e porcas, ancoragens, fixadores
e buchas, parafusos passados, dispositivos sensiveis a vibragao.

FIXADOR DE ROSCAS JB-WELD

- E superior aos aparelhos mecanicos convencionais, visto
que assegura um aperto total, evitando assim que as unioes
se debilitem quando expostas a impactos, quedas, vibragdes,
etc. Mantendo sempre as melhores condi¢hes de unido, os
bloqueadores de rosca selam as roscas para evitar fugas e
prevenir 0 oxido e a corrosao.



FIJADOR DE ROSCAS IPT IF{‘IIEEUé'gIIQCImL
TOOLS

FIJADOR DE ROSCAS RESISTENCIA MEDIA

.= FIXADOR DE ROSCAS DE RESISTENCIA MEDIA

Workd's
Skrongail
Bearied
r—
f e
& , T
e v

.
~ Permazlock™
e S

e

i Perma-Lock™ Hf--

gogeinem i immimin Rl

REF. ml. ﬁ €/Unid. REF. ml. ﬁ €/Unid.
REF. ml. €/Ud. REF. ml. €/Ud.
24206SPA 6ml. 12 6,96 24236 Bml. 6 28,81
Codigo UPC: 043425900128 Codigo UPC: 043425242365
CARACTERISTICAS CARACTERISTICAS
- |deal para fijaciones de hasta M24, que tengan ligeras peliculas - |deal para fixacdes de até M24, que possuam filmes finos de
de aceite de motor, anticorrosivos y aceites de corte. dleo do motor, anticorrosivos e 6leos de corte.
- Evita que las uniones se suelten en sitios de vibracion. - Evita que as unides se soltem em pontos expostos a vibragdes.
CAMPOS DE APLICACION CAMPOS DE APLICAGAO
- Balancin de valvulas, tornillos y tuercas, anclajes, - Balancim de valvulas, parafusos e porcas, ancoragens,
sujetadores y bujes, tornillos pasados, dispositivos fixadores e buchas, parafusos passados, dispositivos
sensibles a vibracion. sensiveis a vibracao.

CALIDAD / QUALIDADE: Made in USA 3






DUREZA GORILLA EN UN ROLLO

Pega en superficies rugosas, porosas e irregulares
donde las cintas ordinarias no lo consiguen.

DUREZA GORILLA
NUM UNICO ROLO

Cola em superficies rugosas, porosas e irregulares
onde as fitas normais nao o conseguem.

Nunca antes ha probado una cinta como esta. .

La Gorilla Tape es la cinta extra-dura para interior y exterior. Es resistente y esta reforzada, pero aiin Ref. Long. | Anchura | €/Unid.
asi puede rasgarse a mano. Y ahora puede obtener aiin més variedades. 3044500 | 823m. | 48mm. | 9,35

Gorilla Tape es la cinta con actitud. Alli donde otras cintas se despegan, Gorilla conserva su resistencia. Se pega sobre
, como la madera, la piedra y el ladrillo, incluso soportando las inclemencias de los elementos. No
importa lo dificil que se lo pongan, la ;

Y puede utilizarla de la manera que desee.

Ademas de los productos Gorilla Tape Handy Roll, Tough & Wide, White y Camo, hay un nuevo miembro en la familia: la Gorilla Tape
Silver. En todos sus aspectos es igual de buena. Y, en comparacion con otras cintas adhesivas, es y tiene
tres veces mas cantidad de adhesivo. Todo en uno, perfecta para cualquier superficie, incluyendo la reparacion de conductos de
calefaccidn, ventilacion o aire acondicionado.

Nunca antes tera provado uma fita como esta.

A Gorilla Tap é uma fita extra dura tanto para uso interior como exterior. E resistente e estd
refqrgaga, mas nao obstante pode ser rasgada com a mao. E agora esta disponivel em ainda mais
variedades.

A Gorilla Tape é uma fita com atitude. Em superficies onde outras fitas se descolam, a Gorilla mantém-se firme e resistente.
Adere a superficies rugosas, porosas e irregulares, tais como madeira, pedra e tijolo, inclusive suportando as incleméncias dos
elementos. Independentemente da dificuldade com que se possa deparar a Gorilla Tape supera-as todas.

E pode ser usada da forma que seja necessaria.

Além dos produtos Gorilla Tape Handy Roll, Tough & Wide, White e Camo, existe agora um novo membro na familia: a Gorilla Tape Ref. Expositor | Long. ﬂ €/Unid.
Silver. Em todos os seus aspetos é igual de eficaz. E, comparada com outras fitas adesivas, é duas vezes mais grossa, e com
trés vezes mais quantidade de adesivo. Tudo em um, perfeita para qualquer superficie, incluindo a reparagéo de condutas de 3044501 8,23 m. 8 74,80

aquecimentos, ventilacao ou ar condicionado.

/T
=GORILLA TAPE r-'.i. : E‘ﬁﬂﬂillﬁ TﬁPE'i
Cinta Gorilla negra Cinta Gorilla blanca Cinta Gorilla plata  Cinta Gorilla de bolsillo Cinta Gorilla camuflaje  Cinta Gorilla dura y ancha
Fita Gorilla negra Fita Gorilla branca Fita Gorilla prateada  Fita Gorilla de bolso  Fita Gorilla camuflagem  Fita Gorilla dura e larga
La nueva cinta adhesiva GORILLA TAPE es capaz de pegar lo que la mayoria de las cintas normales del
Q{ mercado no pueden pegar. Metal, ladrillo, estuco (molduras), madera, etc. Grosor extra / Adherencia extra.

TRICAMADA do, néo pode colar. Metal, tijolo, estuque (molduras), madeira, etc. Grossura extra /Aderéncia extra.

'
P N ‘
A
\ \"\QS TRICAPA A nova fita adesiva GORILLA TAPE é capaz de colar o que a maioria das fitas normais, existentes no merca-
N
)

il CAPA IMPERMEABLE su capa impermeable crea una barrera de proteccion que permite su
exposicion al agua, rayos uva y temperaturas extremas.

CAMADA IMPERMEAVEL, a sua camada impermeével cria uma barreira de protecdo que
Ihe permite estar exposta a gua, raios UVA e temperaturas extremas.

MALLA INTERNA REFORZADA fuertemente tejida para una mayor fuerza, sin perder la
manejabilidad o facilidad de uso.

MALHA INTERNA REFORGADA fortemente tecida para maior fortaleza, sem perder
maneabilidade ou facilidade de uso.

EXCELENTE
SUPERFICIES

/
E IRREGULIRAS. /7y

RUGOSAS I/I/ / ADHESIVO DE DOBLE GROSOR rellena los huecos en superficies rugosas e irregulares para
una adherencia superior.
I ADESIVO DE DUPLA GROSSURA, para enchimento de orificios em superficies rugosas e
irregulares para uma aderéncia superior.

45




CINTA/ FITA AMERICANA ouoc wusn

ADHESIVO DOBLE GROSOR, INDEFORMABLE,
EXTRAFUERTE y 100% RESISTENTE AL AGUA

ADESIVO DUPLA GROSSURA, INDEFORMAVEL,
EXTRA-FORTE e 100% RESISTENTE A AGUA

CINTA AMERICANA GORILLA: COLOR PLATA
FITA AMERICANA GORILLA: COR PRATEADA

Referencia | Ancho | Largo | €/Unid.

3034300 |48mm| 32m | 14,26
|  EANI13 producto: 5704947008451

6 unidades
Ref. Expositor | Long. | /7 | €/Unid.

3034301 32 m 6 | 85,56
EAN13 expositor: 5704947008468

Referencia | Ancho | Largo | €/Unid.

3034600 |48 mm| 27,4 m | 13,57
EAN13 producto: 5704947002640

6 unidades g
Ref. Expositor | Long. | (3 | €/Unid.

3034601 274m | 6 | 81,42
EAN13 expositor: 5704947003135

CINTA AMERICANA GORILLA: COLOR NEGRO
FITA AMERICANA GORILLA: COR NEGRA

Referencia | Ancho | Largo | €/Unid.

3034025 |48 mm| 32m. | 14,26
EAN13 producto: 5704947002022

6 unidades
Ref. Expositor & | €Unid.
3034026 6 | 85,96




2\ CINTA / FITA AMERICANA wase wusn:

ADHESIVO DOBLE GROSOR, INDEFORMABLE,

EXTRAFUERTE y 100% RESISTENTE AL AGUA

ADESIVO DUPLA GROSSURA, INDEFORMAVEL,
EXTRA-FORTE e 100% RESISTENTE A AGUA

CINTA AMERICANA GORILLA: COLOR PLATA 11M
FITA AMERICANA GORILLA: COR PRATEADA 11M

Referencia | Ancho | Largo | €/Unid.

3034200 |48mm| 1lm | 7,80
EAN13 producto: 5704947008437

6 unidades
Ref. Expositor | Long. | & | €/Unid.

3034201 Im 6 | 46,80
EAN13 expositor: 5704947008444

CINTA AMERICANA GORILLA: COLOR BLANCO 10M
FITA AMERICANA GORILLA: COR BRANCA 10M

Referencia | Ancho | Largo | €/Unid.

3034605 |48mm| 10m | 7,80
EAN13 producto: 5704947010492

6 unidades
Ref. Expositor | long. | & | €/Unid.

3034606 10m 6 | 46,80
EAN13 expositor: 5704947009977

CINTA AMERICANA GORILLA: COLOR NEGRO 11M
FITA AMERICANA GORILLA: COR NEGRA 11M

Referencia | Ancho | Largo | €/Unid.

3034020 |48mm| 11m | 7,80
EAN13 producto: 5704947001971

6 unidades
Ref. Expositor | Long. | & | €/Unid.

3034021 11m | 6 | 46,80
EAN13 expositor: 5704947003098




ADHESIVO DOBLE GROSOR, INDEFORMABLE,
EXTRAFUERTE y 100% RESISTENTE AL AGUA

ADESIVO DUPLA GROSSURA, INDEFORMAVEL,
EXTRA-FORTE e 100% RESISTENTE A AGUA

CINTAFITA AMERICANA e wush

CINTA AMERICANA GORILLA NEGRA (ESTRECHA)
FITA AMERICANA GORILLA NEGRA (ESTREITA)

+ ESTRECHA

Referencia | Ancho | Largo

3044400 (254 mm.| 9m.
EAN13 producto: 5704947001704

+ ESTRECHA 12 unidades
Ref. Expositor | 8 | €Unid.
3044401 . | 12| 6528

CINTA AMERICANA GORILLA NEGRA (EXTRA-ANCHA)
FITA AMERICANA GORILLA NEGRA (EXTRA-LARGA)

+ ANCHA
Referencia | Ancho | Largo

3044300 | 73mm.| 27 m.
EAN13 producto: 5704947001735

6 unidades
Ref. Expositor | Long. | & | €/Unid.

3044301 27m. | 6 |133,56
EAN13 expositor: 10052427600308

i LA MAS POTENTE DEL MERCADO !
A MAIS POTENTE DO MERCADO !




DUREZA TRANSPARENTE

Todo tipo de soluciones y cintas.

DUREZA TRANSPARENTE

Todo tipo de solucdes e fitas.

Gorilla Clear Repair es nuestra cinta mas discreta hasta el momento. Pero no se deje engafiar por las apariencias.
Puede parecer sutil, pero esta cinta tiene una resistencia seria.

Gorilla Clear Repair funciona sobre , tanto en el interior como a |a intemperie. Desde parchear tiendas de campafia y
colchonetas hasta proteger smartphones, no existe ninguna otra cinta tan eficaz como esta. Proporciona una adherencia resistente al climay
hermética y se garantiza que no se rasgara.

A Gorilla Clear Repair é até a data de hoje a nossa fita mais discreta. Mas
nao se deixe enganar pelas aparéncias. Pode parecer subtil, mas esta fita é
gjm de forte resisténcia.

j ﬂ ; A Gorilla Clear Repair funciona sobre_todo o tipo de superficies, tanto no interior como a intempérie.
i X Desde fazer um parche em tendas de campismo e colchdes até proteger smartphones, nao existe
Fixa, tapa, veda, fixa e protege  nenhuma outra fita tao eficaz como esta. Proporciona uma aderéncia resistente ao clima e hermética,

[.7 @ i |: % com garantia de que nao se rasgara.

§>ii08
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Automocion  Smartphones rajados  Superficies  Toldos / marquesinas /

S

GORIL

Indistria  Smarphones partidos  hiimedas cubiertas
automovel Superficies  Toldos / marquises /
himidas coberturas
6 unidades
CINTA DUBLE CARA TRANSPARENTE Referencia | Long. | Ancho | €/Unid| | Ref. Expositor | Long. | & | €/Unid.
3034705 | 82m | 48 mm | 12,60 3034706 82m | 6 |7560

FITA DUPLA FACE TRANSPARENTE e pmeucto stossazoozs EANIS expsir: 70494700317

iNecesita montar algo sin abrazaderas tradicionales?
Necesita una cinta con resistencia industrial. El Gorilla
Heavy Duty Mounting Tape es precisamente el rollo.

Nuestra Cinta de montaje de doble cara es la forma rapida y sencilla

de montary reparar. Dado que se adhiere tanto a superficies lisas como
rugosas, se puede utilizar en madera, vidrio, metal, plastico, ladrillo,
ceramica y piedra. Y, puesto que ofrece un amarre al instante y resistente al
clima, es apta tanto para proyectos a la intemperie como en interior.

Necessita de instalar algo sem usar as tradicionais
abracadeiras? Necessita de uma fita com resisténcia
industrial. 0 rolo Gorilla Heavy Duty Mounting Tape é
exactamente o que necessita.

A nossa fita de montagem dupla face é a forma mais rapida e facil de
montar e reparar. Visto que adere tanto a superficies lisas como rugosas,
pode ser utilizada em madeira, vidro, metal, plastico, tijolo, ceramica e
pedra. E, tendo em conta que oferece um amarre instantaneo e resistente ao

clima, é apta tanto para projetos a intempérie como no interior. 6 unidades
Referencia | Tamafio | Ancho | €/Unid. Ref. Expositor | long. | & | €Unid.
3044100 1,5m 25 mm 1,1 3044101 1,5m 6 46,26




EXPOSITORES VERTICALES
EXPOSITORES VERTICAIS

Ref. Expositor | Producto

Ref. Expositor | Producto TOGH I T

9034913 Cinta 11 m. Cinta 32 m.

Ref. Expositor | Producto Ref. Expositor] _Producto
9034922 | Cinta 32 m. | 9044953 | cinta PLATA 32 m.




CON BASE POLIURETANO CAPACIDAD DE EXPANSION x3 6 x4
COM BASE POLIURETANO CAPACIDADE DE EXPANSAO x3 ou x4

NO ES UN PEGAMENTO DE ACJ:II’]N INMEDIATA (tiempo de secado 1 hora el 80% y 24 horas el 100%)
NAO E UMA COLA DE ACAO IMEDIATA (tempo de secagem 1 hora a 80% e 24 horas a 100%)

Nunca antes ha probado un pegamento como este. El pegamento Gorilla Glue® es el c\_I\SS\\‘\(‘.I\QP«“'-
mas vendido de América porque funciona alli donde otros pegamentos fracasan. Es A 4
resistente al agua y al clima, jlo resiste todo! Se g\l“““ noﬂ“

" Una vez que se pega, ya nunca se suelta. e“\‘(me‘a

Gorilla Glue se asienta con orgullo en la parte superior. Es un producto que ha dominado las listas de lideres E“ ‘2“ -2“5
~ enventas de Estados Unidos durante afios. Y ahora también tiene presencia en Espafia. Los minoristas
en ambos lados del charco saben que, con este peso pesado entre sus existencias, tienen aseguradas las

ventas.

Tanto entre profesionales como bricoladores, Gorilla Glue se ha ganado su reputacién por su gran dureza.
Mas duro que sus competidores. Lo suficientemente duro como para durar.

Pega piedra, metal, cerdmica, vidrio, madera y mucho mas facilmente. Incluso si las superficies son
heterogéneas, se mantiene firme. Porque, cuando usa Gorilla, la adherencia es para siempre.

Nunca antes teras provado uma cola como esta. A cola Gorilla Glues é a mais
vendida em toda a América, pois é efetiva onde outras fracassam. E resistente a
agua e ao clima, resiste a tudo!

Uma vez colada, nunca mais se desprende.

A Gorilla Glue adere com orgulho & parte superior. E um produto que se tem mantido, durante anos, no topo
das listas Norte-americanas. E agora chegou também a Espanha. Retalhistas, a ambos os lados do oceano,
sabem que, com este peso pesado entre o0s seus stocks, as suas vendas estao asseguradas.

Devido a sua dureza, a Gorilla Glue tem vindo a ganhar reputacao entre profissionais e amadores da

100%

bricolagem. Mais dura que a fabricada pela concorréncia. Suficientemente dura para durar. Resistente al agua  Alta resistencia Para interior / Tiempo de

Cola pedra, metal, cerdmica, vidro, madeira e muito mais e maneira muito facil. Mesmo quando as . ., o exterior secado: 60 min.
superficies sdo heterogéneas, se mantém firme. Porque, quando se usa Gorilla, a aderéncia é para sempre. ~ Resistente aagua  Alta resisténcia Para interior / Tempo de

exterior secagem 60 min.

BOTE DE 60 ml. /EMBALAGEM DE 60 ml. 'BOTE DE 115 ml. / EMBALAGEM DE 115 ml.

Ref. 1034200

Ref. Expositor 1034202 Ref. 1034400 Ref. Expositor 1034401

Capacidad

Color Seco

€/Unid.

Producto | &7 €/Unid. Capacidad | Color Seco | €/Unid. Producto | 5 €/Unid.

60 ml.

Marrén Claro

112

60 ml. 5 35,60 115ml. |[Marron Claro| 10,21 115ml. | 8 81,68

EAN13 producto: 5704947001841

EAN13 expositor: 5704947002978 EAN13 producto: 5704947001889 EAN13 expositor: 5704947003012

BOTE rDE 250 ml. / EMBALAGEM DE 250 m.

Ref. 1034800 "B 0 \ Ref. Expositor 1034805

Capacidad

Color Seco | €/Unid. Lk NI :' 3 Producto | (5 €/Unid.

250 ml.

Marrén Claro| 16,54 R \ 250ml. | 6 99,24

EAN13 producto: 5704947001926 » AR .\ 13 expositor: 5704947003050
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ENSADOR ANTIGOTEQ B NOVO DISPENSADOR ANTI-GOTEJAMENTO
MAS FUERTE Y FACIL DE USAR W MAIS FORTE E FACIL DE USAR 1
SECADO MAS RAPIDO Y MENOS TIEMPO DE B SECAGEM MAIS RAPIDA E MENOS TEMPO DE
PRESION (20 min.) PRESSAO (20 min.) :
SECADO COLOR MADERA NATURAL (ebiirneo) M SECAGEM COR MADEIRA NATURAL (marfim)
SE PUEDE LUUAR, PINTARYESFACILDE M PODE SER LIXADO, PINTADO E £ FACIL
~ LIMPIAR W RESISTENTE A AGUA PARA MOVEIS
B RESISTENTE AL AGUA PARA MUEBLES EN DEEXTERIOR
EXTERIORES - o

Pegar madera nunca ha sido tan facil o rapido gracias a Gorilla Wood Glue. Utilicelo para
maderas duras, blandas y aglomerados.

Para proyectos de interior y exterior.

Gorilla Wood Glue es el adhesivo que todo el mundo puede utilizar, desde maestros carpinteros hasta papas en sus
talleres. Es un PVA (Acetato de Polivinilo) més robusto que ha sido para pegar cualquier
proyecto de madera a madera.

Pero no se trata sélo de pegar una amplia variedad de superficies de madera. Gracias a su
, Wood Glue es igual de resistente en exterior o interior. Su extraordinaria adherencia ofrece todo el poder de BOTE DE
retencién por el que es conocido Gorilla y, cuando se seca, deja un color natural para obtener una linea invisible y 532 ml.

profesional.
EMBALAGEM

Colar madeira nunca foi tao facil ou tao rapido, gracas a Gorilla DE 532 ml. o
Wood Glue. Utilize-a para madeiras duras, macias e aglomeradas. - -
Ref. Capacidad | €/Unid.

Para projetos de interior e exterior. 5034180| 532ml. | 907

A Gorilla Wood Glue é o adesivo que todo o mundo pode utilizar, desde mestres EAN13 producto: 5704947002220
carpinteiros até papés nos seus trabalhos de bricolagem. E um PVA (acetato de

polivinila) mais robusto, especialmente concebido para todo tipo de projeto que

envolva colar madeira na madeira.

Mas, ndo se trata unicamente de colar uma vasta diversidade de superficies de Ref. Capacidad | €/Unid.
madeira. Gracas a sua grande resisténcia a agua, a Wood Glue é resistente tanto
no exterior como no interior. A sua extraordinaria aderéncia oferece todo o poder de 5034800 236ml. 1,30
retencao, pelo qual é reconhecida a cola Gorilla; ao secar deixa uma cor natural que |

permite obter uma linha invisivel e profissional. EANL3 producto: 5704947002176

BOTE DE
EXPOSITOR DE SOBREMESA 236 ml.

Su exclusivo tapén detiene el secado, lo que evita
a su vez que se produzcan blogueos. EXPOSITOR DE MESA ElglggléAiﬁlEM

iYa no es necesario utilizar viejos clavos dentro del tapén como B
ocurre con otros pegamentos de madera! Ref. Expositor

Producto
. 3 5034801 236ml. | 6
A sua exclusiva tampa para a secagem, 0 gue por 5034181 s3oml | 4
sua vez evita que se produzam hloqueios. :

4 nao 4 - EAN13 expositor: 5704947003197
Ja ndo é necessario usar velhos pregos dentro da tampa, como .
sucede com outras colas de madeira! EAN13 expositor: 5704947003227

o Trahaja mas rapido o Trabalhar mais rapido
Solo hay que sujetar con abrazaderas durante 20 minutos. Somente é necessario fixar com abragadeira durante 20 minutos.

o Formula de larga duracion e Formula de longa duragéo
Consiga mas de cada envase. Consiga mais com cada embalagem.

o Resistencia al agua D3 * Resistente a agua D3
Adecuado para trabajos en el exterior. Adequada para trabalhos no exterior.

e Al secarse, se obtiene un color natural e Ao secar, consegue-se uma cor natural
Para un acabado profesional. Para um acabamento profissional.
Secado en color tipo ebdrneo. Secagem de cor tipo marfim.

Gorilla Wood Glue es el pegamento para madera mas trabajador y duradero perfecto para todo
el mundo, desde maestros carpinteros hasta aficionados al bricolaje de fines de semana.

Gorilla Wood Glue é a cola para madeira mais versatil de trabalhar e duradoura, que melhor
se adapta as necessidades de cada um, desde mestres carpinteiros até amadores da
bricolage de fim-de-semana.




CORILLA SUPER GLUE ® :‘S\\Eﬁ‘é}% MA :

;C6mo hacer que Siiper-Glue sea aiin mejor?
Haciendo que actie aiin mas rapido. Hemos mejorado nuestra nueva fantastica
formulacion para que se asiente en un mimino de 10 segundos.

Y sigue siendo igual de versatil. Un envase de Gorilla Super Glue amarrara goma, papel, madera, cuero, metal, cerdmica y mucho mas firmemente en su lugar. Y
permanecera asi. Especialmente formulado con particulas de goma en miniatura, lo que significa que hay menos posibilidades de que se rompa el pegado si
se produce un impacto o vibracion.

Ademés, tenemos otras stiper-opciones. Para nuestra opcion mas facil de usar, pruebe el NUEVO Gorilla Super Glue Brush & Nozzl . Es el tnico Stper-Glue
con dos formas de dispensacion. Puede aplicarse rapidamente con la boquilla de precision o utilizarse el cepillo de cerdas finas para areas en las que se
requiera maxima precision.

Como fazer com que a Super Glue seja todavia melhor? )
Fazendo com que atue mais rapido. Melhoramos a nossa nova fantastica formula

para que assente em apenas em um minimo de 10 segundos.

E continua a ser igual de versatil. Uma embalagem de Gorilla Super Glue fixaré, no seu lugar e de forma muito mais
firme, borracha, papel, madeira, couro, metal, ceramica e muito mais. E assim permanecerd. Especialmente formulada
com particulas de borracha em miniatura, o que significa que existem menos possibilidade de que quebre a colagem,
devido a impacto ou vibragdes.

Além disso, temos outras super opcdes. Experimente a nossa opgao mais f4cil de usar, a NOVA Gorilla Super Glue Brush
& Nozzle. E a Gnica Super Glue com duas formas de dispensacao.Pode ser aplicada rapidamente com a boquilha de
precisao ou utilizando a escova de cerdas finas para areas nas quais é necessaria a maxima precisao.

6 unidades
Ref. Expositor | Producto | & | €/Unid.
4034206 15 ar. 6 50,94 Referencia Peso €/Unid.

EAN13 expositor: 5704947008406 4034205 15 gr. 8,49

EAN13 producto: 5704947008390

o Adhiere al instante practicamente todo
Utilicelo en materiales no porosos.

o Resistencia a impactos

Aumenta la resistencia a los impactos, incluso en
golpes fuertes.

 Reduccion de atascos

Mantenga el rechiente siempre fresco con el tapon anti-atascos
con pincho metélico.

o Tan facil de usar

Solo 10 segundos y ya esté sujeto. ]
No es necesario amarrar las piezas de forma continuada.

e Adere instantaneamente a praticamente todo tipo de produto ’
Utilize-a em materiais nao porosos. |

* Resisténcia a impactos

?umenta a resisténcia aos impactos, inclusive contra colisoes
ortes.

* Reducao de blogueios

Manter o recipiente sempre fresco usando a tampa anti-bloqueios
com pino metalico.

© Muito facil de usar
Em apenas 10 segundos esta fixo.
Néo é necessario amarrar as pegas de forma continua.

Diseiiado con la formula Impact-Tough™ que es lo suficientemente flexible como para
manejar golpes y caidas, lo que proporciona una adherencia resistente y fiable.

Concehida com a formula Impact-Tough™ que é suficientemente flexivel para suportar
colisoes e quedas, o que proporciona uma aderéncia resistente e fiavel.




DUREZA EN DOS COMPONENTES

Un resultado resistente.

DUREZA EM DOIS COMPONENTES

Um resultado resistente.

Lleve el epoxy a un nuevo nivel, el nivel Gorilla.

Gorilla Epoxy ofrece alta resistencia y durabilidad para reparaciones domésticas y de vehiculos.

Con su extraordinaria resistencia a los disolventes y al agua, Gorilla Epoxy es . También es sencillo
de aplicar. La jeringa de facil utilizacion mantiene la resinay el endurecedor separados para que no se endurezca con el tiempo y
para que su dispensacion resulte siempre sencilla.

Gorilla Epoxy como acero, aluminio, madera, cerdmica y azulejos, lo que lo
convierte en la primera eleccion para todo tipo de proyectos de automocion y domésticos. La formula en dos partes y que rellena huecos
se seca dejando un color transparente para proporcionar un acabado experto.

Leve a epoxy a um novo nivel, o nivel Gorilla.

A Gorilla Expoxy oferece alta resisténcia e durabilidade para levar a cabo reparacdes domésticas e de
veiculos.

Com a sua extraordinaria resisténcia aos dissolventes e a 4gua, a Gorilla Epoxy é o epoxy mais resistente existente na redondeza. £
igualmente facil de aplicar. A seringa de facil uso mantém a resina e o endurecedor separados para que nao endurega com o tempo e
para que a sua dispensacao seja sempre facil.

A Gorilla Epoxy pega-se facilmente a superficies irregulares e verticais, tais como aco, aluminio, madeira, ceramica e azulejos,
fazendo com que esta seja a primeira escolha para todo tipo de projetos da inddstria automdvel e domésticos. A formula em duas
partes e que enche orificios seca deixando uma cor transparente para proporcionar um acabamento especializado.

Jeringa Seringa
resellable reselavel

v

AN

El pegado soporta Se fija en 5 min. Resistente al agua Alta resistencia
temperaturas extremas

A cola suporta Fixa em 5 min. Resistente a agua Alta resisténcia
temperaturas extremas

o Se seca rapido. Esta listo en el tiempo que lleva preparar un café. © Seca rapidamente. Estara preparada no tempo que se tarda em preparar

o Cuando se seca, queda transparente. Proporciona un acabado UM Café. _ _ _

limpio y facil. * ma vez seca, fica transparente. Proporciona um acabamento limpo e fécil.
o Resistente al agua. Puede exponerse a cantidades moderadas de  © Resistente a agua. Suporta bem a exposicdo a quantidades moderadas de
humedad. humidade.

o Lienado de huecos. Rellena de forma eficiente huecos y vacios. ~ © Enchimento de orificios. Enche de forma eficaz orificios e espacos vazioss.

Facil de dispensar, a Gorilla Epoxy proporciona uma colagem resistente e duradoura, tanto em reparagoes
domésticas como na industria automdvel.

Referencia |Capacidad | €/Unid.
6044000 25ml. 8,12

Ref. Expositor | ¢ | €/Unid.
6044001 10 | 81,20




ADHESIVO DE MONTAJE DE ALTA CALIDAD

Pegado en multitud de materiales de construccidn, elastico y resistente al ag

ADESIVO DE MONTAGEM
DE ALTR QUALIDADE

Cola em miiltiplos materiais de construgao, elastica e resistente a ag

Gorilla Grab Adhesive es tan versatil que lo amarra practicamente todo al instante.
Utilicelo tanto en el interior como a la intemperie, incluso bajo el agua, para una adherencia
extra-fuerte y duradera.

Cuando quiere un adhesivo de amarre, necesita uno de alto rendimiento. Siguiente paso, Gorilla. Al contrario que
otros adhesivos de amarre, nuestra formula proporciona un .

No se trata (inicamente de alta resistencia y . Se trata de un adhesivo de amarre flexible,
capaz de rellenar huecos y con poco o ningtin achicamiento; resiste altas temperaturas y puede pintarse
completamente una vez seco.

% NG Touey
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“iAB ADHES)

Totghest 1pps on planet B

Ademaés, — madera, metal, ladrillo y piedra — incluso cuando estas
sean irregulares. Con todo esto de su parte, practicamente todo estar4 listo para ser amarrado.

A NOVA Gorilla Grab Adhesive € tao versatil que a amarra praticamente =
tudo no mesmo instante. Utilize-a tanto em interiores como a intempérie,
inclusive, debaixo de agua, para uma aderéncia extra-forte e duradoura.

Quando se quer um adesivo de amarre, necessita-se de um de alto rendimento. Seguinte passo,
Gorilla. Ao contrario do que acontece com outros adesivos de amarre, a nossa formula proporciona uma
colagem duradoura.

Nao é apenas de alta resisténcia e méxima durabilidade. Trata-se de um adesivo de amarre flexivel,
capaz de preencher orificios e com pouco ou nenhum esvaziamento, resistente a altas temperaturas e
pode ser pintada por completo uma vez seco.

Além disso, cola praticamente todos os tipos de superficies - madeira, metal, tijolo e pedra - inclusive ‘_ S

quando estassao irregularsCom todas estas vantagens, praticamente tudo esta preparado para ser . #= PrE—.— ; .

e nsand 0 . ormula de flujo facil
* Todas as superficies, multiusos e Quartos de banho, cozinhas e bancadas - .
 Tabiques, painéis e molduras e Cantaria, paisagismo e soalho o

* Pega la mayoria de superficies. Lo amarra e Cola a maioria das superficies. Amarra
practicamente todo al instante. praticamente tudo no instante.
o Interior / exterior. Funciona incluso bajo el o |nterior / exterior. Funciona mesmo debaixo

| agua. de 4gua.
* Resistente a la temperatura. Soporta o Resistente a temperatura. Suporta
Prallglsperaturas extremas, tanto calidas como temperaturas extremas, tanto quentes como frias.

;  Enchimento de orificios. Enche ocos com pouco
¢ Llenado de huecos. Rellena vacios con poco o ou nenhum esvaziamento.

ningdn achicamiento. L E .
« Facil de usar. Es flexible y puede pintarse. o Facil de usar. E flexivel e pode ser pintada.

Gorilla Heavy Duty Grah Adhesive é o adesivo de amarre mais duro, versatil e

resistente ao clima. T

Referencia | Peso | €/Unid.
2044000 |290ml.| 1354

Ref. Expositor| & | €/Unid. |
2044001 12 | 162,48
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